

Японское чудо

ТЕКСТ АНДРЕЯ ЛЫСИКОВА ФОТО АВТОРА

Для любого увлеченного садовода поездку в цветочный парк Асикага (Ashikaga Flower Park), расположенный в одноименном японском городе на острове Хонсю, без преувеличения можно назвать инъекцией восторга и незабываемых впечатлений. Дело в том, что весной в этом месте разыгрывается настоящая феерия красок – это время, когда после

цветения луковичных расцветают сотни глициний и тысячи ярких азалий, высаженных в живописных группах по всему парку на площади почти 9 га. Нескончаемый поток посетителей со всей Японии стекается сюда для традиционного «ханами» – любования цветущими растениями, но немало здесь и зарубежных гостей. На месте нынешнего парка на окраинах городка Асикага в 1968 г. был организован небольшой



Кажется, что все свободные места в парке заняты ярко цветущими древесными и травянистыми растениями